
Response Frequency Percent Response Frequency Percent

2. The TA knows the material and leads discussions
effectively:

1. The TA stimulates me to think and learn:
Mean: 4.27 Mean: 4.78

Strongly
Disagree - 1

0 0.00 Strongly
Disagree - 1

0 0.00
Disagree -2 0 0.00 Disagree -2 0 0.00
Neutral - 3 3 7.32 Neutral - 3 1 2.44
Agree - 4 24 58.54 Agree - 4 7 17.07
Strongly Agree -
5

14 34.15 Strongly Agree -
5

33 80.49

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

4. The TA effectively lead and focused class
discussion:

3. The TA effectively relates the discussion sections to
lectures and other aspects of the course:

Mean: 4.49 Mean: 4.49
Strongly
Disagree - 1

0 0.00 Strongly
Disagree - 1

0 0.00
Disagree -2 0 0.00 Disagree -2 0 0.00
Neutral - 3 2 4.88 Neutral - 3 2 4.88
Agree - 4 17 41.46 Agree - 4 17 41.46
Strongly Agree -
5

22 53.66 Strongly Agree -
5

22 53.66

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

6. The TA was available to meet with students
regarding assignments and provided helpful
comments on papers and exams where appropriate:

5. The tutorial environment and size was conducive to
participation and constructive discussion for
students:

Mean: 4.29 Mean: 4.37
Strongly
Disagree - 1

0 0.00 Strongly
Disagree - 1

0 0.00
Disagree -2 1 2.44 Disagree -2 0 0.00
Neutral - 3 3 7.32 Neutral - 3 4 9.76
Agree - 4 20 48.78 Agree - 4 18 43.90
Strongly Agree -
5

17 41.46 Strongly Agree -
5

19 46.34

Response Frequency Percent

7. How would you rate the overall performance of the
TA?:

Mean: 4.61
Poor - 1 0 0.00
Neutral - 2 0 0.00
Sufficient - 3 0 0.00
Good - 4 16 39.02
Excellent - 5 25 60.98
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Question: 8. What are the strengths and weaknesses of the TA? What suggestions would you make for
improving the discussion section?:
Respondent Response

1

2

3

4

5

6

7

8
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Question: 8. What are the strengths and weaknesses of the TA? What suggestions would you make for
improving the discussion section?:
Respondent Response
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